

ПРОТОКОЛ № 5
засідання комісії з вирішення земельних спорів

21.12.2022 рік

вул. Бориславська 2 м. Трускавець 10:00

Підстава: рішення сесії Трускавецької міської ради № 313 від 04.02.2021 року «Про затвердження складу комісії з вирішення земельних спорів», заява голови ОСББ по вул. І.Мазепи,19б,м.Трускавець Чукли В.М. щодо збільшення в двічі площі спортивного майданчика по вул. Мазепи , який перебуває в комунальній власності за рахунок частини земельної ділянки , яка відводиться ОСББ «Трускавець» по вул. І.Мазепи,19 та заяви голови ОСББ «Трускавець» про надання дозволу на виготовлення проекту відведення земельної ділянки для обслуговування прибудинкової території в межах визначених рішенням Трускавецької міської ради №1760 від 02.12.2021 року.

Комісія в складі: голова комісії - секретар міської ради Пономаренко Наталії Анатоліївна;

члени комісії: Плахтій Оксана Петрівна – начальник управління містобудування, архітектури та землекористування, Кушнір Зіновій Володимирович – начальник відділу архітектури та містобудування, Наконечний Юрій Осипович – депутат Трускавецької міської ради, Кісак Андрій Ігорович – депутат Трускавецької міської ради, Галик Михайло Несторович, – депутат Трускавецької міської ради, Грельовський Іван Ігорович – депутат Трускавецької міської ради, Грицак Ярослав Львович – депутат Трускавецької міської ради

Запрошені на комісію : голова ОСББ по вул. І.Мазепи,19б м.Трускавець - Чукла В.М., представники ОСББ «Трускавець»

Порядок денний: Розгляд питання щодо збільшення площі спортивного майданчика по вул. Мазепи , який перебуває в комунальній власності за рахунок частини земельної ділянки , яка відводиться ОСББ «Трускавець» по вул. І.Мазепи,19 та заяви голови ОСББ «Трускавець» про надання дозволу на виготовлення проекту відведення земельної ділянки для обслуговування прибудинкової території в межах визначених рішенням Трускавецької міської ради №1760 від 02.12.2021 року та погодження межі земельної ділянки для обслуговування багатоквартирного житлового будинку по вул. Мазепи,19.

Заслухали : голову ОСББ по вул. І.Мазепи,19б м.Трускавець - Чукла В.М., який наголосив, що розширення комунального спортивного майданчика дасть можливість встановлення додаткових тренажерів для дітей. Спортивний майданчик запропонував залишити в комунальній власності для загального користування усіма мешканцями Трускавця.

Представники ОСББ «Трускавець» по вул. Мазепи ,19 висловили свою думку проти розширення існуючого майданчика мотивуючи тим що рішенням Трускавецької міської ради №1760 від 02.12.2021р. їм надано дозвіл на виготовлення проекту відведення земельної ділянки для обслуговування багатоквартирного житлового будинку по вул. Мазепи,19 в м. Трускавці з врахування площі земельної ділянки за рахунок якої пропонується розширення

існуючого спортивного майданчика. У відповідності до прийнятого рішення ними замовлено виготовлення проект відведення земельної ділянки в сертифікованій землепорядній організації та оплачено кошти за виготовлення проекту відведення. Внесення змін в проект відведення потребує витрати додаткових коштів. Також мешканці будинку 19 по вул. Мазепи мотивують свою відмову тим, що з другої сторони їхнього будинку є ще один дитячий майданчик.

Заслухавши дві сторони Юрій Наконечний запропонував погодити межі земельної ділянки для ОСББ «Трускавець» визначені проектом відведення виготовленим відповідно до рішенням Трускавецької міської ради №1760 від 02.12.2021р.(схема додається).

Пропозицію Юрія Наконечного підтримали усі члени комісії.

Комісія ВИРІШИЛА:

Погодити межі земельної ділянки для ОСББ «Трускавець» визначені проектом відведення виготовленим відповідно до рішенням Трускавецької міської ради №1760 від 02.12.2021р.(схема додається).

Голосували – 8 «за»

- 0 «проти»

Голова комісії

Н.Пономаренко

Секретар міської ради

Н.Пономаренко